11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.02.2010 17:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2010 21:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133999/answer/134000




YBaxaemuiii MakcuM! 3a04HO neyeHne He Ha3HadaeTcs (cM. [IpaBuna KoHcynbTauuii). Cama mo cebe
BHCKO3UIMATUS He TIPeACTaBIsgeT yIPo3kl GepTUIbHOCTH, €CIU BCe OCTalbHble TapaMeTpsl CI' B
HOpMe. Ho 0Ha MOXKeT COYeTaThCs C PYTrUMHU HapYIIEeHUSIMHU, U TOT{a IIPo0JIeMEl C 3a4aTHeM
BEPOSITHEL. Y[IauU.



